

ע י ר י י ת א ש ד ו ד
מחלקת מזכירות

פרוטוקול מס' 8/2009

פרוטוקול משיבת מועצה שהתקיימה ביום שלישי י' בסיון תשס"ט 2.6.09 בשעה 18.00 בחדר הישיבות - קומה 5.

השתתפו:

ד"ר יחיאל לסרי	- ראש העיר
עו"ד גבי כנפו	- יו"ר מועצת העיר
מר בוריס גיטרמן	- מ"מ ראש העיר
מר לאון בנלולו	- סגן ראש העיר
הרב מרדכי ליברמן	- ס/ראש העיר
הרב עמרם כנפו	- מ"מ ראש העיר
מר יהודה פרנקל	- חבר מועצת העיר
הרב אפרים וובר	- חבר מועצת העיר
הרב יעקב טסלר	- חבר מועצת העיר
גב' הלן גלבר	- חברת מועצת העיר
רו"ח אלי לחמני	- חבר מועצת העיר
מר ולדמיר גרשוב	- חבר מועצת העיר
ד"ר טיומקין יבגני	- חבר מועצת העיר
מר ולדימיר אידלשטיין	- חבר מועצת העיר
עו"ד אנטון קוזין	- חבר מועצת העיר
גב' מאיה סלוצקי	- חברת מועצת העיר
מר דוד טלקר	- חבר מועצת העיר
אינג' צבי צילקר	- חבר מועצת העיר
מר אריה ללוש	- חבר מועצת העיר
מר דרי יצחק	- חבר מועצת העיר
גב' מרי ברוסקין	- חברת מועצת העיר
גב' לריסה לנין	- חברת מועצת העיר
מר בוטרשוילי משה	- חבר מועצת העיר
מר יצחק גבאי	- חבר מועצת העיר

נעדרו:

מר שלמה אלבז (חו"ל)	- חבר מועצת העיר
עו"ד בני חדד	- חבר מועצת העיר
מר שמעון אטיאס	- חבר מועצת העיר

נכחו:

מר אילן בן עדי	- מנכ"ל העירייה
גב' דינה בר אולפן	- סמכל"ת העירייה
מר דוד הרטום	- סמנכ"ל העירייה
עו"ד ניסים לוי	- מ"מ יועץ משפטי
מר שלמה בן עזרא	- מבקר העירייה
מר אדי בן חמו	- דובר העירייה
מר עודד לוי	- גזבר העירייה
מר מאיר בן גוזי	- יו"ר ועד העובדים
גב' דבורה זיו	- מנהלת מח' נכסים
מר שמעון לסרי	- מנהל מחלקת המזכירות
גב' אתי אטיאס	- מועצת נשים
מר אלי אלמושונינו	- מנהל אגף תפ"ח
מר יגאל גמליאל	- מנכ"ל החב' העירונית לתרבות
מר יצחק גל	- ע/ראש העיר לפניות הציבור
מר אורן טוויל	- סמנכ"ל כספים בחב' העירונית לתרבות
מר אדי בן לייש	- מנכ"ל חופית
מר אריה איטח	- קב"ט עירוני
עו"ד שבי מיכאלי	- רל"ש ראש העיר

גב' רינה קטיף	- מהנדסת העיר
מר שלמה רוטנברג	- מנהל אגף תפעול
גב' סימונה מורלי	- מנכ"לית הרשות למאבק בסמים
מר דוד דבש	- מנהל המוקד העירוני
גב' חנה סרור	- מנהלת תמיכות
מר מיקי רוזנברג	- מנהל רשות הספורט
מר יחיאל חמו	- מנהל אגף הגביה
גב' בת שבע רביבו (רשמה)	- מנהלת מדור רישום ומעקב

עו"ד גבי כנפו פותח את ישיבת המועצה ומביא לידיעת הנוכחים את הנושאים שבסדר היום שלהלן:

הצעות לסדר:

1. החזר כספי גנ"י, יול"א, מעונות יום, שנגבו מהתושבים בזמן "עופרת יצוקה" - דיון עפ"י סיעת אשדוד מנצחת .
2. התנהלות החברה העירונית לתרבות - דיון עפ"י סיעת אשדוד מנצחת.
3. חברי דירקטוריון בחברה העירונית למתנ"סים ופיטורי מבקר הפנים – דיון עפ"י בקשת ר"ח לחמני .

הנושאים לדיון :

1. ארגונה, אגרות והיטלים לבית החולים שיוקם באשדוד .
2. אישור פרוטוקול משיבת ועדת תמיכות משותפת מקצועית ומשנה מס' 5/09 מיום 10.5.09 – התבחינים.
3. אישור פרוטוקול משיבת ועדת בטיחות בדרכים מס' 1/2009 מיום 3.5.09 .
4. אישור פרוטוקול משיבת הועדה לאיכות הסביבה מס' 3/2009 מיום 26.4.09.
5. אישור פרוטוקול משיבת ועדת הנחות במיסים מס' 2/2009 מיום 3.5.09 .
6. אישור פרוטוקול משיבת הועדה למחיקת חובות מס' 3/2009 מיום 31.3.09 .
7. אישור פרוטוקול משיבת הועדה למחיקת חובות מס' 4/2009 מיום 19.5.09 .
8. אישור פרוטוקול משיבת ועדת קליטה מס' 1/2009 מיום 30.3.09 .
9. הסכם בין עיריית אשדוד לבין יינות ביתן בע"מ לשימוש לצורך חניה ציבורית .
10. האצלת סמכויות ראש העיר להוצאת עובדים לפנסיה מוקדמת .
11. מינוי ועדת ערר על החלטה להוצאת עובד לגמלה מוקדמת .
12. דווח על נסיעת המשלחת מעיריית אשדוד לעיר התאומה בורדו .
13. שינויים בהרכב ועדות העירייה ובדירקטוריונים.
14. דר"ח כספי רבעוני לשנת 2008 – רבעון רביעי – לידיעה.
15. מינוי הגב' אסתי פילוס לתפקיד מנהלת היחידה לתכנון אסטרטגי, ניהול ופיתוח קשרי קהילה ושותפויות וקידום ההשכלה הגבוהה בחוזה בכירים 80% משכר מנכ"ל .
16. תוכנית עסקית התזמורת האנדלוסית – אישור העירייה לתנאי התכנית והתחייבות לעמידה בה כתנאי למימוש הסכם ההבראה .

הודעות אישיות – ראש העיר

ברכות:

עו"ד גבי כנפו בשם חברי המועצה מאחל הצלחה לגב' מורלי סימונה בתפקידה החדש .
כמו כן מברך את מר שלמה רוטנברג ראש מינהל תפעול החדש להצלחה בתפקידו.

1. החזר כספי גנ"י, יול"א, מעונות יום, שנגבו מהתושבים בזמן "עופרת יצוקה" - דיון עפ"י סיעת אשדוד מנצחת

גב' גלבר: נתקבלה החלטה בחודש ינואר בנושא ועדיין לא יושמה, מבקשת לדעת האם הוחזרו התשלומים ואם לא למה?

מר ללוש: האם יצאה הודעה להורים?

מר עודד לוי: מעונות בחב' העירונית - ההורים נדרשו להגיש בקשות ואסמכתאות. מניח שמי שעומד בתנאים יוחזר לו הכסף, עד חודש יולי יסתיים הטיפול.
גנ"י - הוגשה בקשה למשרד האוצר לשיפוי בגין שכר לסייעות ולגננות, כשתענה הבקשה יבצע ההחזר בהתאמה.
לגבי החוגים וצהרונים - החב' מבצעת השלמות והחזר ימי פעילות בימים בהם המסגרות לא אמורות לעבוד עפ"י התוכנית המקורית ובתמורה לימים בהם לא התבצעה הפעילות.
יול"א - העירייה הציעה פתרון דומה לפתרון של הצהרונים תוך כדי השבת ימים במסגרת קייטנות.
בדיקה נעשתה בעיריית אשקלון לא בוצעו השבות ובבאר שבע נוהגים כפי שנוהגת אשדוד.

מר ללוש: צריך להחזיר במידי להורים את הכסף, במקביל העירייה תבקש פיצוי מהמדינה לקבלת אישור השיפוי.
ההורים שילמו כסף, הפסידו ימי עבודה ולא קיבלו שירות.
מדובר על כל המסגרות הקשורות לרשות הנותנות שירות.

מר צילקר: המדינה החליטה על הפסקת פעילות של מערכת החינוך ויול"א, יש לפעול מולה כל שירות שלא ניתן להורים צריך להחזיר להם את הימים.
יש לקבל החלטה אמיצה להחזר כספי הורים בימים או בכסף ובמקביל להיאבק מול הממשלה לקבלת השיפוי.
המוסר בנושא הוא מעל הכל.

ר"ח לחמני: מבקש חו"ד מהיועץ המשפטי האם חוקי יש חובה לעירייה להחזיר הכספים להורים.

עו"ד לוי: יעביר חו"ד בכתב למר לחמני.

הרב כנפו: לגבי מעונות היום יש נוהל של משרד התמ"ת שהנחה את הרשתות הארציות למילוי הבקשות להחזר.
גנ"י הנושא נמצא בטיפול מול משרד החינוך.
לגבי החוגים, בחב' העירונית לתרבות נתקבלה החלטה להחזר ימים.
לגבי יול"א, העירייה תבעה את המדינה להחזר הכספים.

מר ללוש: 4 חודשים חלפו מיום קבלת ההחלטה להחזר, לא מצאו את הזמן לדון בכך בוועדת הכספים.

מר בן עדי: מצפה ממר ללוש להצביע גם על מקורות המימון בהצעתו.

מר גמליאל: לגבי מעונות היום, החברה עובדת על פי כללי משרד התמ"ת, נשלחה הודעה להורים למילוי טפסים להחזר, כל אחד יקבל מה שמגיע לו.
חוגים הוחזרו במלואם בחופשת הפסח וע"י תוספת של 1.5 שעות בימים האחרונים.
צהרונים יוחזר בקייטנות מי שלא יוכל לקבל בכסף או בשווה כסף.

מר דרי: בגנ"י שכר הלימוד הוא מדורג, יש הורים שלהם פטור מתשלום.
לגבי גני חובה ההורים לא משלמים.
לגבי טרום חובה משרד החינוך הוא הקובע והוא זה שמשלם לסייעות ולגננות העירייה משמשת כצינור להעברת הכספים.

מר ללוש: מדוע לא פרסמו הדבר? עובדים בשיטת מצליח.
נראה כי מתחמקים מתשלום ולא מבצעים החלטת הנהלה.
מר גמליאל: ילדי החוגים וצהרונים הם לקוחות קבועים ונמצאים בהתקשרות של 10

חודשים, הדיוור הוא אישי ויום יומי.

מר ללוש: מציע לפצות את כל המסגרות ולמנות את מנכ"ל העירייה וצוות מקצועי לפעול לישום ההחלטה תוך 30 יום ובכפוף לחו"ד משפטית.

עו"ד כנפו מביא להצבעה את הצעת מר ללוש האומרת לפצות את כל המסגרות ולמנות את מנכ"ל העירייה וצוות מקצועי לפעול לישום ההחלטה הקודמת תוך 30 יום ובכפוף לחו"ד משפטית.

5 חברי מועצה הצביעו בעד (ללוש, צילקר, גלבר, לחמני, גבאי) .
יתר חברי המועצה הצביעו נגד.

ההצעה נפלה ברוב קולות.

עו"ד כנפו מביא להצבעה את הצעת ההנהלה האומרת להטיל על מנכ"ל העירייה ומנכ"ל החב' העירונית לתרבות להמשיך בטיפול וברוח ההחלטה מס' 4/2009 כפי שנתקבלה ביום 28.1.09 .

5 חברי מועצה הצביעו נגד (ללוש, צילקר, גלבר, לחמני, גבאי) .
יתר חברי המועצה הצביעו בעד.

החלטה מס' 81/2009
מחליטים ברוב קולות להטיל על מנכ"ל העירייה ומנכ"ל החב' העירונית לתרבות להמשיך בטיפול כפי שנעשה עד היום וברוח ההחלטה מס' 4/2009 כפי שנתקבלה ביום 28.1.09 והמובאת להלן:
לאפשר דחייה של תשלום הארנונה איזה חשבונות דו חודשיים ידחו ומהו זמן הדחייה לתשלום שיאושר דהיינו יקבע בועדת הכספים.
העירייה מביעה את עמדתה החיובית לויתור על הריבית זאת בכפוף לאישור משרד הפנים ומשרד האוצר.
באשר לחוגים, צהרונים, מעונות יום, יול"א, ומשפחתונים העירייה ממליצה לחברה העירונית לתרבות להחזיר את המפגשים שבוטלו למשתתפי החוגים בעדיפות ראשונה. בכל מקום שאין זה אפשרי להחזיר למשתתף 50% העירייה תשתתף עם החברה העירונית שווה בשווה ב 50% ההחזר.
נושא גני הילדים יש להמתין להחלטת הממשלה .

-

2. התנהלות החברה העירונית לתרבות - דיון עפ"י סיעת אשדוד מנצחת.

מר ללוש: החב' העירונית לתרבות מקבלת הרבה החלטות כגון התנתקות מהחברה הארצית למתנסים, גל של קליטת עובדים, גל של פיטורי עובדים .
נשאלות שאלות לגבי חוקיות של עבודת הדירקטוריון, יש נוהל חדש והועבר לחברים, הדירקטוריון מונה והמועצה נתבקשה למסור שמות , נכון להיום החב' לא עברה את התהליך ולא בדקה את התאמת הנציגים, לא פעלה עפ"י התהליך החוקי.
אין דירקטורים מאושרים, מתקבלות החלטות לא חוקיות ואין נציגות של האופוזיציה . בפנייתו ביקש להציג את הפרוטוקולים של הדירקטוריונים של ועדת כספים וכ"א של החברה.

גב' גלבר: מקריאה תשובה שניתנה לה ממשרד הפנים עפ"י ההחלטות של הדירקטוריון לא חוקי בגלל הקוורום, עפ"י רשימת הנציגים לא ברור לה כיצד לאה כנפו ואיריס נפתלי יכולות להיות חברות בדירקטוריון כאשר יש להן זיקה פוליטית ?

נאמר כי לא ניתן אישור להרכב הדירקטוריון, אי לכך פועלים בניגוד לחוק. שמות הפקידים בדירקטוריון הם עובדי עירייה וזה דבר שהוא נוגד את החוק.

מר צילקר: מבקש להעביר לו את מצבת כ"א של כל החברות העירוניות לשנת 2008-2009 לשם עריכת השוואה.

מר בן עדי: לא הוגן להציג את המצב כלא חוקי. בשיחה שהייתה לו עם מנהל אגף התאגידים במשרד הפנים הוא שאל לגבי אישור הדירקטורים ונאמר לו כי האישור נמצא בבדיקת ועדת כהן ומרבית הדירקטוריונים בארץ טרם אושרו. שאל אותו כיצד לנהוג: האם להפסיק את עבודת הדירקטוריונים והוא השיב כי יש להמתין לאישור. מדגיש כי זו ועדה אחת שבודקת את כל התאגידים בארץ. בנוסף דווח הבוקר טלפונית לממונה על מחוז כי האישור מונח על שולחן ועדת כהן. על פי דבריה של גב' גלבר, מובן כי היא מציעה להפסיק את עבודת החברות העירוניות וזו תוצאה שאין אפשרות לעמוד בה.

גב' גלבר: מציעה לפעול עפ"י חוזר מנכ"ל, רוצה שיפעלו רק עפ"י החוק. ולא ליצור דירקטוריון פוליטי.

מר בן עדי: מבקש לאפשר לוועדת כהן לבצע את עבודתה.

ר"ח לחמני: אפשר עפ"י החוק להמשיך כהונתו של דירקטור ישן עד שיאושר דירקטוריון חדש.

עו"ד כנפו: החוק החדש מ 2/09 קובע כי לא ניתן להאריך כהונתו של דירקטור.

מר ללוש: מבקש לקבל לידי את תשובת מנהל המחוז, יש דרך ללחוץ ולהסדיר את אישור הדירקטוריון. קבלת הנתונים מראש מיתרת את הצורך להעלות נושא לדיון במועצה. מברך על המינוי של גב' דינה בר אולפן, דינה נתנה תשובות ומענה בזמן סביר. מוכן לקבל את ההצעה להעביר הנושא לדיון בישיבה הבאה.

מר בן גוזי: מבקש מחברי האופוזיציה להפסיק ולהעלות שמות של עובדי העירייה בדיוני המועצה.

החלטה מס' 82/2009
מחליטים להוריד הנושא מסדר היום, עם המצאת הנתונים והתשובות יובא הנושא לדיון חוזר במועצת העיר הבאה.

3. חברי דירקטוריון בחברה העירונית למתנ"סים ופיטורי מבקר הפנים – דיון עפ"י בקשת ר"ח לחמני.

ר"ח לחמני: מבקש לשמוע את עמדתו של מבקר העירייה בנושא. שואל מה היו הנימוקים להפסקת עבודתו? האם הפסקת עבודתו נעשתה עפ"י החוק? ועל סמך מה הוחלט לפטרו? מבקש לקבל הנימוקים לכך.

מר גמליאל: דירקטוריון החברה החליט להחליף את המבקר, לא מדובר בפיטורין אלא בחוזה התקשרות שהגיע לסיומו. החוזה מתחדש מידי שנה.

מר בן עזרא: חוק החברות וחוק הביקורת הפנימית מפרטים תהליך מסויים הנדרש לגבי פיטורי מבקר. לפי דעתו נפלה טעות בהתנהלות של החברה העירונית מבחינת הפרוצדורה בהשוואה לדרישת החוק.

התהליך היה צריך להיות כך: דיון בועדת הביקורת, לפני החלטת הדירקטוריון, יש לאפשר זכות שימוע למבקר.

לעיתוי הפסקת החוזה, אם החברה הייתה מפסיקה את עבודתו לקראת 31.1 היה מקום לדבר על הפסקת חוזה, מאחר ובפועל חל איחור כך שבדיון בדירקטוריון היה בתקופת החוזה, מדובר על פיטורין.

עו"ד כנפן: מר בן עזרא מערבב בין שני נושאים: חוק התאגידים וחוק החוזים בהקשר יחסי עובד מעביד, התייחסותו של מבקר העירייה לצד המשפטי בעניין לא מקובלת ולא נכון לעשות זאת.

עו"ד לוי: מדובר בתאגיד עירוני וגוף עצמאי ונפרד, כל נושא של הפסקת עבודה צריך להתנהל בדירקטוריון ולא מקומו לדון בשולחן המועצה.

מר ללוש: חבר מועצה רשאי להעלות לדיון במועצה כל נושא לביקורת על כל גוף. אם בסופו של דבר לאחר בחינת הדברים ואם העובדה שהופסקה עבודת המבקר כתוצאה מעבודת הביקורת זה דבר חמור מאוד, כדי להשתיק הביקורת פירוש הדבר חיסול הדמוקרטיה.

ד"ר לסרי: קורא לסדר את עובדי העירייה ומורה להם להכין חומר ונתונים לפני הישיבות. מבקש מהם להגיע מוכנים לישיבות.

מר צילקר: לפי תשובת המבקר נראה כי התהליך לא נעשה לפי הספר וראוי לבדוק הנושא. מאחר ומדובר בדיני נפשות.

מר לחמני: מציע לפנות לדירקטוריון של החברה העירונית לשקול את העסקתו ולחדש העסקתו עד לביצוע בדיקה ותהליך מבוקר על ביצוע עבודתו ולנימוקים להפסקת עבודתו.

מר גיטרמן: הדירקטוריון שוכנע שצריך להפסיק את עבודתו, ההחלטה לא תשתנה, המבקר לא מתאים לעבודה.

מר דרי: מעולם המועצה לא התערבה בהתנהלות עבודת הדירקטוריונים. על כן הוא ימנע בהצבעה.

מר יצחק דרי נמנע.

החלטה מס' 83/2009

מועצת העיר ממליצה ליו"ר הדירקטוריון לבצע בדיקה של ההליך באם הוא בוצע בצורה תקינה. הבדיקה תהיה בליווי היועץ המשפטי של החברה, במידה ויתברר כי ההליך לא תקין ישקול את החזרתו של המבקר לפעילות או לביצוע הליך תקין. הנימוקים להפסקת עבודתו יועברו לחברי המועצה לידיעה בישיבתה הבאה.

הנושאים לדיון :

1. ארנונה, אגרות והיטלי פיתוח לבית החולים חדש שיוקם באשדוד.

מר צילקר: שואל מדוע לא לתת הנחה לרפואה וישועה, המקום יתן שירות לכלל התושבים ע"י טופס

שואל האם הכספים בעבור ביוב יועברו לקופת התאגיד ?

ד"ר לסרי: משיב למר צילקר, בישיבה עם סמנכ"ל משרד הפנים מר רמי פינצי, הוא הודיע לו כי האישור לכך בעייתי מאוד והוא עלול להשפיע באופן רוחבי על משרדים אחרים. יש לקבל תקנה מיוחדת של שר הפנים והאוצר. בועדת המכרזים הוצעו לעירייה אלטרנטיבות נוספות בדרך של מענק. היועץ המשפטי עבד מולם, האלטרנטיבות מונחות לאישור המועצה ולאחר האישור יועברו לועדת המכרזים להכנסתו למכרז.

מר בן עדי: המשמעות היא שמועצת העיר קוראת לתאגיד יובלים לקבל את ההחלטה שמעניקה את ההנחה, ללא החלטה של דירקטוריון יובלים תמצא הצעת העירייה חסרה.

מר צילקר: האם התאגיד יכול לתת מענקים ? יש לוודא שהם יקבלו את הכסף לפיתוח תשתיות מים. תומך בבקשה לפנות לתאגיד לבקשת המענק.

מר בן עדי: כשהיזם יפתח את התשתיות הצמודות, תשתיות העל ממילא מפותחות, תאגיד המים לא ירוויח ולא יהיה חסר. מבקש לבצע תוספת סעיף שנשמט במסמך שיוגש למשרד האוצר בנוגע לקרקע תפוסה באותו הניסוח של הארנונה סווג ראשי 700 תת סווג 723 ובאותם התנאים.

מר צילקר: מה לגבי המסחר ומתקנים מניבים שיוקמו במתחם בית חולים ?

מר בן עדי: היה דיון באם לעשות הבחנה בין החלק המסחרי לבין החלק הציבורי, היזם לא עושה הבחנה בנקודת האיזון שלו בתזרים המזומנים והוצאותיו בין הקטע המסחרי והציבורי, החלטת ראש העיר לכלול גם את הקטע המסחרי בהנחות.

ד"ר לסרי: עושה הכל כדי להקל על היזם ולעשות את המכרז כדאי עד כמה שניתן.

ר"ח לחמני: מדוע ניתנו מס' אופציות ? מדוע לא לקבוע אופציה אחת שתהיה מקובלת? האם הנושא יעבור לאישור ועדת כספים ?

מר בן עדי: מאחר ומשרד האוצר לא יודע מהו המתווה שיצליח להעביר אצל השרים, ביקש לקבל את כל האופציות והוא ינסה להעביר את האופציה שתיבחר מבחינתו.

מר צילקר: מבקש שהחלטה זו לא תשנה ולא תפגע בהחלטות קיימות בנושא הקלות לבית הבראה, בית חולים.

מר בן עדי: ישן מפני חדש תוציא ואם אין חדש הישן נשאר.

החלטה מס' 84/2009

מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר הנחות בארנונה, אגרות והיטלי פיתוח לבית החולים חדש שיוקם באשדוד עפ"י האפשרויות הבאות:

ארנונה

1. בצו הארנונה לשנת 2010 ייפתח תת סיווג חדש (סיווג ראשי 300, תת סיווג 323) בנוסח הבא: "בית חולים ציבורי חדש בהיקף סופי של 300 מיטות לפחות" התעריף: 0 ש"ח למ"ר/לשנה. (במקביל יתוקן סיווג ראשי 300, תת סיווג 322 באופן הבא: יימחקו המילים: "בתי חולים").

קרקע תפוסה

בצו הארנונה לשנת 2010 ייפתח תת סיווג חדש (סיווג ראשי 700, תת סיווג 723) בנוסח הבא: קרקע תפוסה לבית חולים המסווג בסווג ראשי 300 תת סווג 323 התעריף: 0 ש"ח למ"ר/לשנה.

אפשרות נוספת, לפי בחירת משרד האוצר/הפנים:-

2. העירייה תעניק תמיכה ו/או מענק למפעיל בית חולים ציבורי, בתנאי שיהיו בו בתצורתו הסופית לא פחות מ 300 מיטות אשפוז. התמיכה תינתן לצורך תשלום דמי הארנונה ולמטרה זו בלבד ומרגע הפעלתו, בשיעורים הבאים:-

(1). תמיכה בשיעור 100% לתקופה של 60 חודשים ראשונים מיום הפעלתו של בית חולים כאמור.

- (2). תמיכה בשיעור של 50% לתקופה נוספת של 24 חודשים בשנה השישית והשביעית להפעלתו של בית החולים.
- (3). תמיכה בשיעור של 25% לתקופה נוספת של 36 חודשים בשנה השמינית והתשיעית והעשירית להפעלתו של בית החולים.

אגרות והיטלי פיתוח:-

העירייה תיתן תמיכה ו/או מענק למפעיל בית חולים ציבורי ו/או לזכיון, בתנאי שיהיו בבית החולים 300 מיטות אשפוז. התמיכה הינה בשיעור של 50% משיעור האגרות והיטלי פיתוח בגין השטח שישמש לבית החולים (רכיב קרקע ורכיב בניה), על פי חוקי העזר של העירייה שיהיו בתוקף במועד הרלוונטי.

לחלופין, ישלם היזם/המפעיל לעירייה את כל עלויות פיתוח התשתיות (ביוב, הנחת צנרת מים כבישים מדרכות ותיעול) עד לראש המגרש של בית החולים בתוספת 15% תקורה , לפי הנמוך מביניהם.

לחלופין, מענק בשיעור מלוא החיוב באגרות והיטלים, אם הזכיון ו/או המפעיל יבחרו לבצע בעצמם את עבודות הפיתוח הצמודות.

3 העירייה תנהג כפי שיוחלט על ידי ועדת המכרזים של משרד האוצר.

2. אישור פרוטוקול משיבת ועדת תמיכות משותפת מקצועית ומשנה מס' 5/09 מיום 10.5.09 – התבחינים.

מר צילקר: מבקש להאריך המועד להגשה בחודש נוסף.

מר בן עדי: תתבצע הארכה למי שלא הספיק להגיש.
מבקש לקבל החלטה האומרת שאם התבחינים והטבלאות יאושרו והעמותות עומדות בתבחינים לגבי הספורט וכוללים לאשר כדי שיהיה אפשר לשחרר כספים.
לאפשר הארכה של חודש נוסף להגשה ולאפשר את אישור הטבלאות .
עמותות שצריכות להשלים מסמכים שחלק מהנתונים חסרים, שחרור הכסף יהיה מותנה בהשלמות האלה.

מר גבאי: פעם ראשונה בתולדות אשדוד שהתבחינים מאושרים בחודש יוני . תבחיני הספורט היו מוכנים מחודש ספטמבר.
לא מוצא הגיון לשינוי תבחינים בכל שנה .
בקשות לתמיכה פורסמו בחודש אפריל, קבוצת הכדורסל נדרשה לקחת הלוואה פרטית של 150.000 ₪ ע"מ לשמור על שמה הטוב של העמותה ובשל רשלנותה של העירייה .
מבקש ששחרור הכסף יהיה במידי.

מר לחמני: האם לא כדאי שכל המפקחים יהיו עובדי העירייה?
שואל לגבי סעיף 62, הכנסות עצמיות צריכות להיות מופרדות, מדוע לא לנטרל את ההכנסות הממשלתיות.

מר בן עדי: מינויו של מר טוויל כשיר.
אם ההכנסות ינוטרלו כתוצאה מכך לא הרבה יעברו את הרף, זה יפגע בתמיכה.

מר ללוש: בוועדה ניסו להגיע למצב שהוא נכון להיום ונכון לכולם, עד שנה הבאה על כל המערכות לרדת לרזולוציה עוד יותר.
התהליך גוזר גזירה קשה לכל האגודות שזה כסף חיוני להם . ואז ניסתה הועדה להגיע לממוצע כדי לתת לגופים את התקציב לפעילות שהיא חשובה עבורם.

חושב שצריך למצוא איזון כדי להזרים כסף לאגודות הספורט ולעמותות, מציע לשחרר כסף במידי בהגבלת הסכום לאפשר ביצוע הבקרה. מציע להוסיף זאת להצעת המנכ"ל.

מר בן עדי: לאחר שיהיו כל הטבלאות תזומן מועצה, אפשר גם לקבל החלטה האומרת ככל שהטבלאות עונות על התבחינים והקריטריונים, מסמיכים את גזבר העירייה ומנכ"ל העירייה להתחיל שחרור הכספים ולהביא לאישור המועצה.

מר ללוש: יש למנכ"ל שיקול דעת לשחרר עד 50% מהקצבה של שנה קודמת. אפשר לדרוש שבחודש אוגוסט להתחיל הדיונים כדי שבספטמבר יחולקו התמיכות.

מר לחמני: לדעתו יש הרבה דברים חסרים בקריטריונים של חברה ורווחה. סעיף 10 מבקש להגדיר הסעיף רק לעמותות. עמ' 16, מדוע מוותרים על זכות השימוש.

מר גבאי: נראה לו כי יש 20% פחות מתקציב אגודות הספורט.

מר עודד לוי: תקציב הספורט לא פחת ההיפך הוא עלה ויש 165.000 ₪ יותר.

ד"ר לסרי: קבע כמדיניות שהתקציב של 2009 לא יפחת ולא תהיה פגיעה בספורט, סומך על מנכ"ל העירייה ועל גזבר העירייה שיעשו עבודתם נאמנה.

מר בן עדי: פועלים לפי המלצת הוועדה לדמי שימוש המאושרים במועצת העיר.

מר צילקר: מציע להחליט כי בחודש ספטמבר ידעו כולם מה קורה בשנה הבאה בנושא התמיכות.

מר בן עדי: מכריז כי הדיון בוועדה המקצועית יתקיים בהקדם ולקראת חודש אוגוסט יסתיימו הדיונים של הוועדה המקצועית ומשם לאישור המועצה.

מר לחמני: סעיף 13, הענקת ערבויות מה המשמעות?

מר בן עדי: עפ"י פקודת העיריות יש לעירייה הסמכות להעניק ערבויות.

מר דרי: מציע להוריד את שנת 2009 מספר התבחינים.

מר יצחק גבאי לא השתתף בהצבעה.
יתר החברים הצביעו בעד.

החלטה מס' 85/2009

מחליטים פה אחד לאשר פרוטוקול משיבת ועדת תמיכות משותפת מקצועית ומשנה מס' 5/09 מיום 10.5.09 עם התיקונים הר"מ:
מאשרים את הטבלאות של הספורט והכוללים לצורך שחרור הכספים במידי.
מאשרים שחרור הכספים ובתנאי שהם עומדים בתבחינים ובכל הקריטריונים, הטבלאות יוגשו לאישור המועצה הבאה.
מאשרים אפשרות לתמיכה גם לעמותות עם חוסר של מסמכי יסוד והשחרור יותנה בהשלמה.
במסגרת הטבלאות מאשרים שחרור כספים ומשריינים כספים לעמותות שלא הגישו בקשה, אם לאחר הארכה לא תוגש הבקשה לתמיכה יצורפו הכספים לפרק הראשי שיתחלק בין כל העמותות תינתן הארכה של חודש ימים להגשת המסמכים.
לאגודות הספורט ולכוללים ישוחרר התקציב לפי 6/12.

להלן תוכן הפרוטוקול + התבחינים.

על סדר היום:

דיון ואישור התבחינים לתמיכות לשנת 2009.

הועדה מודה לעו"ד סימה אזוגי, מהלשכה המשפטית, על תרומתה בהכנת התבחינים.

בדיון ובהסכמה משותפת הוכנסו מספר שינויים בתבחינים שהוגשו, והוחלט להמליץ למועצת העיר לאשר את התבחינים המצורפים.

3. אישור פרוטוקול משיבת ועדת בטיחות בדרכים מס' 1/2009 מיום 3.5.09.

גב' גלבר: נציג ועד ההורים ונציג ועד הרובעים ביקשו להצטרף לוועדה.

דר לסרי: נציג ועד רובע יש, מבקש למצוא מקום לנציג ועד ההורים בוועדה.

החלטה מס' 86/2009

מחליטים פה אחד לאשר פרוטוקול משיבת ועדת בטיחות בדרכים מס' 1/2009 מיום 3.5.09 .
תיבדק נציגות ועד ההורים בוועדה .

להלן תכן הפרוטוקול:

א. דבר ראש העיר:

ד"ר יחיאל לסרי:

הישיבה הזו היא הישיבה הראשונה של ועדת הבטיחות ועדה זו היא ועדת חובה והיא חשובה מאוד לביטחון ובטיחות התושבים.
כבר בתחילת כהונתי הכרזתי שבשנה זו נתמקד בשני נושאים האחד ניקיון העיר והשני בטיחות בדרכים.

אני מאוכזב מאוד מהיעדרות מספר רב של חברים.
מבקש להעביר אליו את רשימת הנעדרים לשם שליחת מכתב נזיפה.
בישיבה זו נשמע דיווחים ונקדיש זמן לקביעת מדיניות בנושא הבטיחות בדרכים לשנים הבאות.

אשדוד היא העיר החמישית בגודלה במדינה ולפי הדיווחים שאנחנו מקבלים אנחנו רואים שיש עליה במצב התאונות בעיר. מהרוג אחד בשנת 2005 ל- 9 הרוגים בשנת 2008 . 50% מההרוגים הם הולכי רגל ומתוכם 5 קשישים.
יש להשקיע בהסדרי תנועה בעיר הסברה להולכי- הרגל ולקשישים.

מטה הבטיחות עוסק בפעילויות הסברה בבתי הספר לכל המגזרים משקיע בשלטי חוצות פרסומים בכל המקומים ותשדירי בטיחות בטלוויזיה וברדיו המקומי.

חובה עלינו לעשות הכל שכל הגורמים הקשורים במלחמה בתאונות הדרכים יעבדו יחדיו למטרה קדושה זו.

החזון שלנו הוא חזון ה- 0 (אפס) כדוגמת תוכניתו של רוג'ר ג'ונסון השוודי.

לפני כשבועיים נפגשנו עם יו"ר ועדי הרובעים לביצוע תוכניות בטיחות רובעית. היכולת של מנהל המטה לשלוט בנעשה ברובעים היא קשה מאוד. לכן על חברי ועד הרובע לטפל בנושא הבטיחות ברובע מול מנהל המטה. מנהל המטה יצא לסידורים ברובעים עם נציג הרובע ויעביר הערותיו לגורמים השונים בעירייה. כמו שיש נאמני ניקיון יהיו גם נאמני בטיחות ברובע.

מטה הבטיחות היא מחלקה חשובה מאוד ותקבל מאתנו את כל העזרה להעלות מדרגה את הנושא .

יצחק אביגור: מבקש את רשות הדיבור היות ועליו לעזוב את הישיבה. כמפקח על הבטיחות בדרכים במשרד החינוך אני מלווה את העיר כ- 14 שנה. בעבר היו לנו קשיים להעביר את החינוך התעבורתי לכיתות י"א כיום בכל בתי הספר יש פעילות מרובה בנושא. אני שמח להודיע שבית ספר מקיף ח' ממשיך במסורת של השנים האחרונות וזכה בפרס שר החינוך ושר התחבורה על פעילותיו בנושא הזהירות בדרכים. הטקס יערך בתאריך ה- 15 ביוני ההזמנות ייצאו בקרוב. אני תקווה שראש העיר ימצא זמן וכבוד את הטקס בנוכחותו.

כמו כן בבתי הספר היסודיים יש למידה בנושא בכל הכיתות המנהלים מקצים שעות לימוד לנושא. בבתי הספר פועלים משמרות זה"ב שעושים עבודתם נאמנה לשמירת חיי חבריהם. בבתי הספר עוסקים בלמידה לא בהסברה.

מר דני רביד:

מצג מצגת תאונות דרכים בארץ ובאשדוד. חלקם הגבוה של הנפגעים הם ילדים וקשישים. מודה לראש העיר על מעורבותו לנושא הבטיחות בדרכים.

ב. דיווח משטרת אשדוד:

פקד מלי שושנה : דני כבר הציג את נושא התאונות הדרכים כך שבנושא זה אין לי מה להוסיף (מצורפים דוחות תאונות) כפי שאתם רואים מתחילת השנה יש כבר 2 הרוגים. הרוג אחד בחודש ינואר והשני בחודש מרץ. ההרוגים נהרגו שלא במעברי החצייה כשהם חוצים כבישים עורקיים בעלי שלושה נתיבים בכל צד.

א. יש להתקין בכבישים עורקיים גדרות הפרדה גבוהים כמו בשד' בגין או לחלופין גינן גבוה.

ב. ברח' ז'בוטינסקי – יוספטל דובר כבר לפני שנה וחצי על ביצוע מעגל תנועה במקום ולא בוצע. במקום כבר אירעו מספר תאונות.

ג. בשנה שעברה ערכה המשטרה 30.000 דוחות. הדוחות הנערכות ע"י המשטרה הן רק על הפרעה להסדרי התנועה.

ד. משרד התנועה מונה 7 שוטרים לעיר של 240.000 תושבים. עקב מבצעים חגים וארועים אחרים כבר בחודש וחצי אין אכיפה בשטח.

ה. יש שיתוף פעולה פורה עם מר ארקדי ברובר. אולם, גם הוא מוגבל בעבודתו.

הגב' הלן גלבר מצטרפת לישיבה ומבקשת סליחה על האיחור היות והייתה בוועדה אחרת.

ד"ר יחיאל לסרי :

א. יש להוציא מכתב לאלה שלא הגיעו לוועדת חובה.

ב. מבקש מארקדי לפנות בשמו לבדוק נושא המכרזים ולדווח לו אם יש בעיה.

ג. תוכנית העבודה המושלמת תימסר לחברים ותאושר.

ד. מבקש לקבל דיווח מועדי הרובעים תוכניות לשיפור בטיחות רובעיות ב- 2009.

מר ארקדי ברובר: התלונות של מלי נכונות לצערי. יש מחלקות אחרות שצריכות לתת מענה, כמו מכרזים שלא יוצאים לפועל המחלקה המשפטית שמעכבת מכרזים, אנשי הגזברות שמעכבים חתימה על כספים. אין מכרז לקבלן ביצוע עבודות. אין מחלקת תנועה באגף ההנדסה שמטפל בנושאי התנועה. כך שהכל נופל עלי עם צוות עובדים מוכשר מצומצם. יש תיכנון ומוכנות לביצוע של 2 מעגלי תנועה ברובע ז', 2 מעגלי תנועה ברובע י'. מעגל תנועה אחד בג'בוטינסקי – יוספטל ומעגל תנועה אחד ברוגוזין – האלמוגים.

ג. דיווח מטה הבטיחות:

1. כפי שכבר ציין ראש העיר יצאנו במבצע פירסומי גדול בנושא בטיחות בדרכים.

2. בתי ספר הגישו תוכניות עבודה בנושא זה"ב אלה שהגישו מימן להם המטה פעילויות בנושא זה"ב.

3. ביקשתי ליזום סיורים עם מר ארקדי ומר קוידא ברחבי העיר למציאת פתרונות לבעיות בטיחותיות ולא נענתי.

4. יצאתי לסיור ברובע ה' וא' כפי שסוכם בפגישה של ראש העיר ויו"ר ועדי הרובעים.

5. מתחילים ההכנות לפעילויות זה"ב בקייטנות.

6. נודע לי מרס"ר עמיעד ממשטרת ישראל שלבית ספר מקיף ד' ניתנו ממשד החינוך 8 שעות לימוד בנושא הבטיחות בדרכים ובפועל המנהלת נותנת רק 4 שעות. העברתי את הנושא לבדיקת המפקח מר יצחק אביגור.
7. לאחר הקמת ועדת הבטיחות אנחנו מתכננים להקים מחדש את שלושת ועדות המשנה:
- (1) ועדת אכיפה (2) ועדת הסברה (3) ועדת הנדסה ולהתחיל לפעול.

ראש העיר נועל את הישיבה ומברך על המשך עבודה פורייה.

4. אישור פרוטוקול משיבת הועדה לאיכות הסביבה מס' 3/2009 מיום 26.4.09.

מר ללוש: ביקש לקבל את תוכנית הניקיון של העיר אשדוד.

החלטה מס' 87/2009

מחליטים פה אחד לאשר פרוטוקול משיבת הועדה לאיכות הסביבה מס' 3/2009 מיום 26.4.09.
גב' דינה בר אולפן תגיש את תוכנית הניקיון למר ללוש.

להלן תוכן הפרוטוקול:

ד"ר אלי לחמני - סקר עיר בריאה ומקיימת- תיערך ישיבה משותפת עם חברי ועדת בריאות ואיכות הסביבה ומוזמנים נוספים, ב-11.05.09 ובה יוצגו נתוני הסקר על-מנת לגבש תוכנית עבודה. מקדם בברכה את החברים והמשקיפים ורואים אותם כחברים לכול דבר ועניין בעת הדיונים, כשהמטרה המשותפת: איכות הסביבה ואיכות חיים. רוצים ליישם רבות במהלך הקדנציה הנוכחית על-מנת לראות את השינויים כמו: שייט בנחל העיר נקייה וירוקה. נושא הנקזים המגיעים לנחל- נדון רבות בקדנציה הקודמת, יש לטפל במסגרת חוקי העזר.

מר דוד הרטום - לגבי הודעה על כתב אישום נגד ראש העיר שכבר לא מכהן ומ"מ מהנדס העירייה שהיה בגמלאות בעת האירועים מדובר על אירוע שאירע לפני למעלה מ 5 שנים, בגין הזרמה לכאורה של קולחין לים בניגוד לתנאי הרישיון. מטופל משפטית.

ד"ר אלי לחמני –ייערך סיור במרכזי מחזור - בשהם, רעננה וראשון לציון ב- 14.5.2009.

מר אלי אלמושנינו- כיום אחוזי המחזור באשדוד 8.5% . אנו מחויבים על 25% .

מר גד עופר- יש להקים תחנה ממינת כך נקפץ את אחוזי המחזור בעשרות אחוזים.

מר דוד הרטום - ככול שממיינים במקור מקטינים עלויות. העירייה בוחנת האם להסתפק בתחנת מעבר, ללכת לתחנה ממינת או להקים מפעל מחזור.

גב' אתי אטיאס- יש לשים דגש בבתי הספר, מתנ"סים, מוכנה להירתם לקמפיין הסברה מסודר ומובנה.

מר דוד הרטום- העירייה בשלבים אחרונים לפרסום מכרז להקת מרכזי מחזור שכונתיים, במימון שבא מהחזרים מהיטל ההטמנה. בכל מרכז כזה פחים מוטמנים המיועדים לסוגי פסולת שונים, כגון: נייר, קרטון, פלסטיק, וזכוכית. ניתן לאשר שימוש ב-20% מהכספים של כספי הטמנה להסברה לתושבים ולחינוך למחזור. יש צורך בשינוי הרגלים וגם להתארגן לאכיפה.

עו"ד יעקב שמסיאן –איזו עבודה עושים בתחום גיל הרך?

מר גד עופר- החלנו בעבודה יפה. (מפרט).

ד"ר אלי לחמני - יש צורך לגייס מרכזי הסברה במרכזי המחזור. נעזר במתנדבים מבוגרים.

גב' סיגלית אהרונ - מציעה שניתן לחבור לפרויקט "מחויבות אישית" של תלמידי תיכון ופרויקט "פר"ח" לסטודנטים (באחריותה).

מר אריה ללוש-צריך לתאם עם אגף הנדסה, שיהיה תכנון מודרני עדכני להפרדה במקור בבנייה החדשה וכמו-כן, למפות את כול העיר.

מר אלי אלמושיני - כיום ישנם כ-800 פחי אשפה טמונים ועוד 300 אושרו לביצוע. פריסת מרכזי המחזור תידון לאחר פרסום המכרז. קיימת הנחייה להקפדה על קיום הפרדה במקור.

עו"ד ניסים לוי - החלטות הוועדה, מובאות לאישור במועצת העירייה.

ד"ר אלי לחמני - מציע לאמץ את חוק עזר מחזור ירושלים (2008) שהוא טוב ועדכני. ומטרתו להסדיר את נושא אכיפת המחזור.

ד"ר מוקי שפר - 90% מהחוק קיים באשדוד.

עו"ד יעקב שמסיאן - החוק נראה טוב. מציע שהיישום יחל במבני ציבור, עד כדי הוראת קנס.

עו"ד ניסים לוי - אנו נבדוק מול חוק הפיקוח החדש בנושא אכיפה סביבתית ולפי הממצאים נציע אם להתקדם בחקיקת חוק העזר.

הרב אפרים וובר - מציע לבחון הפעלת פיילוט של מרכזי מחזור בחלק מהרבעים. יש להוציא הנחייה והתחייבות מסודרת של העיר מול התושבים כולל פינוי.

מר דוד הרטום - כחלק מאמנת השירות.

מר אריה ללוש - התושבים אינם מודעים לימי פינוי האשפה והגזם באזור מגוריהם.

גב' אתי אטיאס - מביאה דוגמא לפסולת ברובע י"א.

מר דוד הרטום -

לשאלת יו"ר הוועדה מסביר כי מניעת זרימות לנחל והסדרת שייט בתוך הנחל הם שני הנושאים שונים. דרך הנקזים, אסור להזרים דברים מסוימים כך שגם במקרים ש להזרמה אפשר, וכך מורים הנתונים, להתיר שייט. בנושא השייט יש הצעה כי הנושא יהיה -באחריות "חופית" החברה לתירות. נושא ההזרמות לנחל, ניקוז – עדיין לא נפתר, אם יובלים תוביל זאת או העירייה. מכיוון שתאגיד המים "יובלים" עוסקים במים וביוב. הצעתו של מנכ"ל העירייה היא קביעה שהתאגיד יטפל בפיקוח ובהזרמות בשיתוף האיגוד. בימים הקרובים יתקיים דיון בנושא זה.

מר גד עופר - האיגוד מבצע כבר שנתיים בדיקות כמו בירקון באותו מודל. נכון להיום, הנחל נקי וערוך לשייט.

ד"ר מוקי שפר - ברוח הדברים מציג תוכנית שהכין וכוללת את חוק העזר שמבוסס על חוק העזר שהוכן לירקון על תוכנית הסטטוטורית, שבאה להגדיר תוכנית מנהלית על-מנת לפקח על חוק העזר, לתת לו סמכות מנהליות שדרושות (מסתמן שיטופל על-ידי "חופית"). פעילות שלישית מקצועית: כדי שאיכות המים תהיה מותרת לשייט בכל עת יש להמשיך ולאתר גורמי זיהום פוטנציאליים לאורך הנחל, זרימות שלא קיימות באופן קבוע (תקלות) ופעולות למניעת זיהום הנחל, איסוף עדויות ואיתור הגורם המזרים על-מנת לאכוף את הנושא. לדעתו איגוד ערים הינו גוף מתאים. יש לבדוק את נושא לו"ז ותקציב.

תוכניתו של ד"ר מוקי שפר הועברה כטייטה למנכ"ל העירייה, כמו כן, תצורף לפרוטוקול הועדה.

מר יונתן בן דוד - מערכות התרעה קיימים בכול העולם. מציע שאולי נדאג לרכז טכני בנושא. מציע פילטרו קופסא שנותנת לנו אינדיקציה: דוגמים את הפילטר מנקודת היציאה.

מר דוד הרטום- בימים הקרובים נקבל תוצאות של זיהום ונזקים, כולל חיבור למערכת הניקוז בניגוד לחוק ולהיתרים שלו, כאשר יאותר העברייין- הנושא הועבר למחלקה המשפטית, על-מנת לנקוט בכל הצעדים מולו.

ד"ר אלי לחמני- מציין כי מר יעקב שמסיאן העלה מספר נושאים כמו: ניצול אנרגיה, חשמל, שימוש בתאים פוטוולטרים, ישנן כמה הצעות, יהיה בדיון הבא בנושא המרכזי.

דוד הרטום: מדגיש את מומחיותו של מר אמיל אפפלבאום, מנהל מחלקת חשמל, שראוי שיוזמן לדיון הבא.

ד"ר אלי לחמני- מבצע "מנקים את אשדוד"- העירייה יצאה בתוכנית רחבה בנושא, תהליך נכון וראוי, צריכה להיות מחולקת במישור של הסברה. יש חוסר מסוים בביצוע, ולדעתו יש לתת אפשרות שבכול 10 מטר יהיה אשפתון, (הרחבת כמויות אשפתונים ברחובות הראשיים לפחות) הנושא בטיפול המנכ"ל.

מר דוד הרטום-

הפרדה בין ביצוע למדיניות- המבצע מחולק ל3 חלקים:

- מבצעי ניקיון
- תשתיות –מוטמנים ומרכזי מחזור
- אכיפה

מר אבירם ג'ונסון-יש לשים דגש על חינוך ואכיפה (כמו איסוף גללים).

ד"ר אלי לחמני- זה חלק מתשתית של חינוך והסברה, אח"כ אכיפה.

מר דוד הרטום- יש עוד הרבה מה לשפר בנושאים אלה. אפשר לחוקק חוקים אך ללא אכיפה, לא יעזור. ישנו מאמץ לקדם את הנושא במסגרת החינוך וגיוס מתנדבים. ייקח זמן עד לתהליך ההפנמה. יש לזכור שמשמעות השפעה על הילדים, היא טובה, בעיקר לטווח ארוך.

מר אריה ללוש- מבקש הצגת התוכנית.

ד"ר אלי לחמני- נפנה למנכ"ל ונבקש שיעביר לנו את התוכנית ונעביר אליכם. החברים יתבקשו להעלות הצעות להתייעלות לפרויקט "מבצע ניקיון אשדוד" בהיבט אופרטיבי.

מר בועז רענן- הפקחים לא מהווים תמיד דוגמה אישית (כמו עישון).

מר דוד הרטום- סוכם: סקר בריאות בגישה משותפת של ועדות עירוניות: איכות הסביבה ובריאות אשר נקבע ליום שני 11.05.09 לשעה 18:30 במתנ"ס י"ב החברים מוזמנים.

החלטות:

החלטה 5/2009 – אושר פרוטוקול הוועדה מספר 2/2009.

החלטה 6/2009: חוק עזר לטיפול במחזור בצירוף הערות של עו"ד שמסיאן – יועברו ליועץ המשפטי לבדיקה ולהכנה לאישור.

החלטה 7/2007: הצעת חוק העזר לשייט בנחל לכיש תועבר לדיון למחלקה המשפטית.

החלטה 8/2009- אגף תפ"ח והדובר יונחו באמצעות מנכ"ל העירייה כדי להביא לידיעת כל התושבים את ימי הפינוי באזור מגוריהם, בפרסומי העירייה השבועיים ובאופן קבוע.

רשמה: סיגלית אהרונ

5. אישור פרוטוקול משיבת ועדת הנחות במיסים מס' 2/2009 מיום 3.5.09.

החלטה מס' 88/2009

מחליטים פה אחד לאשר פרוטוקול משיבת ועדת הנחות במיסים מס' 2/2009 מיום 3.5.09.

מצ"ל הפרוטוקול

6. אישור פרוטוקול משיבת הועדה למחיקת חובות מס' 3/2009 מיום 31.3.09.

החלטה מס' 89/2009

מחליטים פה אחד לאשר פרוטוקול משיבת הועדה למחיקת חובות מס' 3/2009 מיום 31.3.09.

מצ"ל הפרוטוקול

7. אישור פרוטוקול משיבת הועדה למחיקת חובות מס' 4/2009 מיום 19.5.09.

החלטה מס' 90/2009

מחליטים פה אחד לאשר פרוטוקול משיבת הועדה למחיקת חובות מס' 4/2009 מיום 19.5.09.

מצ"ל הפרוטוקול

8. אישור פרוטוקול משיבת ועדת קליטה מס' 1/2009 מיום 30.3.09.

החלטה מס' 91/2009

מחליטים פה אחד לאשר פרוטוקול משיבת ועדת קליטה מס' 1/2009 מיום 30.3.09.

מצ"ל הפרוטוקול

9. הסכם בין עיריית אשדוד לבין יינות ביתן בע"מ לשימוש לצורך חניה ציבורית.

מר לחמני: בשטח הציבורי נעשו עבירות, האם יש היתר, איפה הייתה האכיפה?
האם ננקטו תהליכי אכיפה? דרישת התשלום נמוכה מאוד.

עו"ד לוי: מי שביצע החניה זו חב' י.יזהר לפני מס' שנים וננקטו תהליכי אכיפה, מאשרים
הסכם לינות ביתן שקנו את המקום.
מר לחמני מוזמן להיכנס ללשכה המשפטית לעיין בחומר.

מר בן עדן: יש שמאי יש הכנסה הוגנת, מה האלטרנטיבה שמר לחמני מציע? לחרוש את
החנייה ולגדר אותה?

מר לחמני: מבקש לשמור על החוק.

ד"ר לסרי: הדבר קיים שנים רבות, הבעלים רכש את המקום כולל החניה, מה שעושים זה הסדרת הנושא עפ"י החוק. כפי שנעשה גם בבית האופרה.

מר לחמני הצביע נגד.
יתר החברים הצביעו בעד.

החלטה מס' 92/2009

מחליטים ברוב קולות (19 חברים) לאשר הסכם בין עיריית אשדוד לבין יינות ביתן בע"מ לשימוש לצורך חניה ציבורית.

מצ"ל ההסכם

10. האצלת סמכויות ראש העיר להוצאת עובדים לפנסיה מוקדמת.

החלטה מס' 93/2009

מחליטים פה אחד להאציל סמכות ראש העיר להוצאת עובדים לפנסיה מוקדמת על פי הוראות סעיף 17 להוראות חוק הרשויות המקומיות (בחירה ראש הרשות וסגניו וכהונתם) התשל"ה-1975, ובאישור מועצת העיר, מאציל ראש העיר את כל סמכויותיו להוצאת עובדים לגמלה מוקדמת, ע"פ סעיף 18 לחוק שירות המדינה (גמלאות) וכן כל סמכות שלו כנציב שירות המדינה ו/או כראש מנהל השרות, למנכ"ל העירייה מר אילן בן עדי.

11. מינוי ועדת ערר על החלטה להוצאת עובד לגמלה מוקדמת.

מר גבאי: ועדת ערר צריכה להיות חיצונית ונקייה מהחלטות קודמות.

מר בן עדי: לועדה זו אין קשר לועדת מנגנון ולועדת גימלאות.

מר יצחק גבאי נמנע.
יתר החברים הצביעו בעד.

החלטה מס' 94/2009

מחליטים ברוב קולות לאשר מינוי ועדת ערר על החלטות ראש הרשות או מי שהוא האציל לו את סמכויותיו על פי חוק שירות המדינה (גמלאות), להוצאת עובדים לפרישה מוקדמת לגמלה. הועדה תמנה 8 חברים שהם: היועץ המשפטי לעירייה, גזבר העירייה, מבקר העירייה, סמנכ"לית העירייה, מנהל אגף משאבי אנוש, נציג ארגון העובדים או נציג מועצת הפועלים, שולמית בן-ישי, יוסי סבג. הועדה תפעל ע"פ הוראות הדין.

12. דיווח על נסיעת המשלחת מעיריית אשדוד לעיר התאומה בורדו.

דו"ח מנסיעת המשלחת לעיר התאומה בורדו מצורף לפרוטוקול זה כנספח.

13. שינויים בהרכב ועדות העירייה ובדירקטוריונים.

מר ללוש: חושב שהצורה בה פעלו לשלילת מינויו של מר לחמני לא ראויה, מנשלים אותו מכל המינויים מבלי לעשות חשיבה. במקום שהיה דחוף ראוי לעשות. לא נבדק החלק היחסי שלו. נראה שמחסלים עם מר לחמני חשבון. המהלך לא ראוי.

מר יצחק גבאי נמנע.
הצביעו נגד גלבר וללוש.
יתר החברים הצביעו בעד.

החלטה מס' 95/2009

מחליטים ברוב קולות לבצע שינויים בהרכב הועדות והדירקטוריונים העירוניים לפי הפירוט הר"מ:

1. המועצה ממנה את גב' מרי ברוסקין לחברת דירקטוריון ב"חופית". עם מינויה של גב' ברוסקין יחדל מר לחמני לכהן כדירקטור בחברה.
2. החלטת המועצה מיום 3/12/08 ומיום 17/12/08 למינויו של מר לחמני כדירקטור ביובלים - בטלה.
3. החלטת המועצה מיום 3/12/08 ומיום 17/12/08 בדבר חברותו של מר לחמני כחבר בועדת הכספים בטלה. במקומה יקבע במינוי הבא:-
 - a. מר לחמני יכהן כחבר ועדה למשך חצי קדנציה בלבד.
 - b. המינוי לחצי הקדנציה הנוספת יתחלק בחלקים שווים בין נציג סיעת ש"ס לנציג סיעת אשדוד בתנופה.
4. החלטת המועצה מיום 3/12/08 ומיום 17/12/08 בדבר מינויו של מר לחמני כיו"ר וכחבר בוועדה לאיכות הסביבה בטלה.
- המועצה ממנה את מר יצחק דרי לכהן כחבר וכיו"ר הועדה לאיכות הסביבה, במקומו של מר אלי לחמני.
5. ההחלטה בדבר מינויו של מר לחמני כממונה על חופית ועל הנסיעות בטלה.
6. ממנים את מר שלמה אלבז כממונה על החופים.
7. ממנים את מר משה בוטראשוילי כממונה על הנסיעות.
8. ממנים את מר עזרא שור כנציג העירייה באיגוד ערים לכבאות. עזרא שור יחליף את ראש העיר.
9. באיגוד ערים לאיכות הסביבה מנכ"ל העירייה ויצחק דרי.

14. דר"ח כספי רבעוני לשנת 2008 – רבעון רביעי – לידיעה.

החלטה מס' 96/2009

הדר"ח הובא לידיעת חברי המועצה.

מצ"ל הדר"ח

15. מינוי הגב' אסתי פילוס לתפקיד מנהלת היחידה לתכנון אסטרטגי, ניהול ופיתוח קשרי קהילה ושותפויות וקידום ההשכלה הגבוהה בחוזה בכירים 80% משכר מנכ"ל

החלטה מס' 97/2009

מחליטים פה אחד לאשר את מינויה של הגב' אסתי פילוס לתפקיד מנהלת היחידה לתכנון אסטרטגי, ניהול ופיתוח קשרי קהילה ושותפויות וקידום ההשכלה הגבוהה בחוזה בכירים 80% משכר מנכ"ל .

16. תוכנית עסקית התזמורת האנדלוסית – אישור העירייה לתנאי התכנית והתחייבות לעמידה בה כתנאי למימוש הסכם ההבראה .

מר ללוש: מבקש לדעת מה הנגיעה של מר גמליאל לעניין?
שואל מיהו המנהל המיוחד שנרשם במסמך? עפ"י המסמך נראה כי כל המנהלה לא רלוונטית.
יש הרבה פרטים חסרים במסמך כגון: משכורת של הנגנים, חד הורי, טלמרקטינג.
יש לו הרבה שאלות ותהיות למסמך המצורף.
דרישה של העירייה לבוא לקראת ויתור של 1.5 מלש"ח שהעמותה קיבלה כמענק, היו שלבים לסיוע ותוך עמידה בתוכנית ההבראה, שואל איך אם העמותה לא עמדה בתוכנית ההבראה ובכל זאת הגזבר העביר לה את הכסף .

מר בן עדי: שחרור הכסף היה לפי 3 אבני דרך כאשר את אבן הדרך השלישית ע"ס 500 אלש"ח הקדים כאמצעי ביטחון, להקדמה שימשו כבטחונות התמיכות השוטפות של העמותה .
בשלב שבו קיבל הדיווח, נראה כי העמותה עמדה ביעדים של אבני הדרך. רק לאחר שהדוח"ות הגיעו לאחר מכן הסתבר שהם לא עמדו באבני הדרך.
יש לקבל החלטה לאלתר שהסכום של 1.5 מלש"ח יסווג כתמיכה לכל דבר ועניין, לצורך כך יש לזמן את ועדת התמיכות לאישור התמיכה.
הבקשה לא משרתת את עצמאות העמותה ואפשרות המפרק להקים את העמותה, אם העירייה תדרוש את 1.5 מלש"ח. אפשר כמובן גם לדרוש מהתזמורת מפני שיש לה מהתמיכות השוטפות שלה שכאמור שמשו לביטחונות ..
אפשר לקבל החלטה האומרת שהעמותה תחזיר את הכסף, אך צריך להבין שזה פועל ומחסל את סיכוייה להמשיך פעילות.

מר ללוש: אבני הדרך התייחסו לתאריכים ועוד מס' דברים, קשה לו להאמין שבחודש ספטמבר החליט אז הגזבר שראוי לתת את החלק השני כי היה ברור לו שהכל הולך להתפרק, מבקש לדעת מה קרה שם?
במסלול זה אין לתזמורת מאין להחזיר.

ד"ר לסרי: היה בטוח שמר ללוש ישמח לפתרון הראוי והמוצע והעונה כמעט על כל הפניות שלהם, משמרים את הפרס, משמרים התקציבים, משמרים פעילות, משמרים את הצוות האומנותי. ההצעה באה מצד המפרק שמונה מטעם בית המשפט העומדות בפניו 2 אפשרויות או לסגור את התזמורת או להפעילה.
המפרק לא יוכל לשמר את שם התזמורת ולא יהיה לו הכסף לתשלום הפיצויים לכל המפוטרים.
מר ללוש בדבריו מציע שלא תהיה תזמורת .
המפרק טען כי אין לו הצורך במנהלה מפני שיש לעירייה את החברה העירונית לתרבות שלה יש עו"ד, צוות ניהולי, הנה"ח ובעצם כל השירות שהתזמורת זקוקה לה נמצא בחברה .

ההצעה הגיעה מהמפרק ואושרה ע"י שר התרבות, מנכ"ל העמותה, האם ראוי שהעירייה תתנגד לכך. העירייה נותנת את כל הסיוע ומן הראוי לאשר זאת.

מר דרי: גם לו יש חלק בתזמורת. לד"ר לסרי התזמורת יקרה מאוד. הוא למד את הנושא לעומק ואף יצר קשר עם המפרק לקבלת תשובות לשאלותיו ואף ניסה לקרב בין השניים. לדעתו זו הדרך הנכונה להחזיר את התזמורת לתפקוד. כדאי להחזיר עטרה ליושנה.

ד"ר לסרי: מבקש להוסיף החלטה האומרת שהכסף בסך של 1.5 מלש"ח שהועברו לתזמורת יסווגו לתמיכה.

מר ללוש: שואל האם המפרק הניח הצעה למועצת העיר? מהן סמכויות המפרק מבית המשפט.

מר גמליאל: המצב הוא בכי רע, העמותה בפרוק ועפ"י המפרק העובדים לא יקבלו פיצויים, ספקים לא יקבלו הכספים.

כמנכ"ל החברה פנה אליו המפרק למתן שירות ניהול בתנאים שהוא קבע. ההצעה שמונחת היא הצעת המפרק והוא בעצם הצינור, המפרק ביקש אישור של מועצת העיר לתמיכה כמו בשנה שעברה, הוא פונה למינהל התרבות לתשלום ההקצבה כמו ב 2008.

ד"ר לסרי: המסמך שהוגש ע"י המפרק ורו"ח. סמכות המפרק לפרק בפועל. במינהל התרבות תומכים בהצעת המפרק.

מר ללוש: אם ראש העיר היה מבטל את האגו האישי שלו הייתה תזמורת חיה ומתפקדת. לא הייתה כוונה אמיתית להשאיר התזמורת. המטרה הייתה לשלוח 15 איש הביתה כי החליטו ללכת נגד ההנהלה. לגבי 1.5 מלש"ח, נתנו לגוף שהתחייב להבריא את עצמו, גנבו את הכסף ופירקו את העמותה. רוצים לפתור את כולם מאחריות. הצעתו ללכת בדרך כוחנית היא פסולה בעניו.

ד"ר לסרי: האשמות של מר ללוש חמורות ודבריו מופרכים. הוא לא צד בעניין, המו"מ לא היה איתו הוא רק יכול לתווך, לגשר ולייעץ בניהם. לא הוא מינה מנכ"ל. ההנהלה היא זו שהחליטה. מאשימים אותו במשהו שלא בסמכותו. הנושא שמעניין את מר ללוש בעיקר הוא העסקתו של מר עופר אמסלם ולא יותר.

גב' גלבר: הציעה בעבר להגיע איתם למו"מ ולא להגיע למפרק, כשיש הסכם יוצאת מתוך הנחה שבאו בדברים עם העובדים. לא פנו לעובדים וביקשו את דעתם להסכם. האם ההסכם יפגע בתזמורת האמיתית. צריך לשבת איתם ויתכן שההסכם יהיה מקובל עליהם. האם הולכים להחליף את התרבות עם נתניה בכך שהתזמורת תעבור לנתניה בתמורה תקבל אשדוד את הפשיעה.

מר דרי: מר ללוש מסר לו המסמך האומר שעופר המנכ"ל הציב תנאי להחלפת 4 חברי הנהלה.

ד"ר לסרי: מבקש מגב' גלבר להתנהג בצניעות, מבקש ממנה להתנהג ביושר אינטלקטואלי,

עו"ד כנפו מביא להצבעה את הצעת מר ללוש הרשומה לעיל.

מר אריה ללוש וגב' גלבר הצביעו בעד .
מר יצחק גבאי נמנע.
יתר החברים הצביעו נגד.

הצעת מר ללוש נפלה ברוב קולות .

עו"ד כנפו מביא להצבעה את הצעת ההנהלה

מר אריה ללוש וגב' גלבר הצביעו נגד .
מר יצחק גבאי נמנע.
יתר החברים הצביעו בעד.

החלטה מס' 98/2009

מחליטים ברוב קולות לאשר תוכנית עסקית של התזמורת האנדלוסית, אישור העירייה יהיה כתנאי וכהתחייבות לעמידה בתוכנית וכתנאי למימוש הסכם ההבראה .
1.5 מליון ₪ סיוע העירייה לתוכנית ההבראה הקודמת יסווגו כתמיכה לתזמורת .

הודעות אישיות – ראש העיר

ד"ר לסרי: מודיע על מינוי גב' דינה בר אולפן לריכוז פניותיהם ומתן מענה לחברי המועצה.
בהמשך להנחיות משרד הפנים ובית המשפט, מודיע כי יוצאים לפרסום מכרז לפרסום באינטרנט העירוני.
דירקטוריון חפ"א, לאחר בדיקות משפטיות והמסקנה שצריך להגדיל את מס' חברי הדירקטוריון ל 7 חברים כך שיהיו 3 חברי מועצה 2 נציגי ציבור ו 2 פקידי עירייה השמות יובאו בישיבה הבאה.

ד"ר יחיאל לסרי
ראש העיר

עו"ד גבי כנפו
יו"ר מועצת העיר

דינה בר אולפן
ס/מנכ"ל העירייה